
Starostlivosť o pleť s kuperózou 
Máte na tvári, či v oblasti dekoltu drobné červené žilky? Pravdepodobne sa u vás vyskytla kuperóza – problém kože, ktorý je často dedičný.  
Ochorenie sa prejavuje stratou pružnosti žiliek, ktoré už nie sú schopné vplyvom tepla, či zimy primerane sa rozťahovať alebo zmršťovať, a zostávajú stále rozšírené.  
Vyskytuje sa najmä u žien so svetlou, suchou a jemnou pokožkou. 
Neliečená kuperóza môže prejsť do štádia zvaného rosacea. Tá už je vážnejším ochorením prejavujúcim sa nevzhľadným zväčšením tkaniva a „napuchnutým“ červeným nosom 
podobným tomu, aký mávajú zaslúžilí alkoholici. 
Lekári zatiaľ nezistili, čo vlastne samotnú poruchu pružnosti kapilár spôsobuje.  
Faktory, ktoré vyvolávajú kuperózu, môžu byť: 
• zima, vietor, zmeny teploty, UV žiarenie, teplo, trenie… 
• kozmetické prípravky, mydlá, voda, holenie u mužov... 
• stres, emócie, menštruačný cyklus, štítna žľaza, genetika… 
• korenené jedlá, nedostatok vitamínov a minerálov… 
 

Môžete predísť tomuto ochoreniu, ak sa vyskytuje vo Vašej rodine? Čiastočne áno. Dôležitá je prevencia a správna, pravidelná kozmetická starostlivosť:  

 Pokožku nedráždiť nešetrným čistením.  

 Aplikovať výrobky, ktoré sú určené na citlivú pleť s kuperózou.  
Chráňte si zdravie pleti, čistotu, hydratáciu, výživu a sviežosť výrobkami MIRRA, pomôžte pokožke predísť vzniku kuperózy a rosacei! 

Program je vhodný kedykoľvek počas roka, ak Vaša pleť citlivo reaguje na rozličné podnety. Výrobky spotrebujete v priebehu 70 – 100 dní. 

Komplexný program Starostlivosť o pleť s kuperózou obsahuje výrobky na každodenné, ale aj intenzívne ošetrenie.  

Aktívne komponenty výrobkov (extrakt kokónu priadky morušovej a sladkého drievka, silica klinčeka a levandule...) pomáhajú v prevencii a pri liečení kuperózy (rozšírené žilky), zlepšujú 

mikrocirkuláciu (zásobovanie krvou), obnovujú poškodené kapiláry a zabraňujú ďalšiemu rozvoju „kapilárnej siete”, zachovávajú prirodzenú úroveň vlhkosti, obnovujú ochrannú lipidovú 

bariéru, starostlivo, jemne a hlboko čistia, zlepšujú tón a pružnosť pleti, aktivujú metabolizmus, dopĺňajú nedostatok bioaktívnych látok 

Denná starostlivosť 
 pleťové mlieko SAMET (kód 3002, obsah 100 ml), 

 tonizujúca voda HODVÁBNA CESTA (kód 3007, obsah 125 ml), 

 výživný krém na viečka IRIS (kód 3033, obsah 30 ml) , 

 hydratačný gél krém na viečka KONTUR (kód 3032, obsah 30 ml)  
Nepoužívajte na umývanie pleti vodu z vodovodu, iba prevarenú alebo filtrovanú 

vodu! Chlór a tvrdá voda veľmi nepriaznivo vplývajú na pleť 

 balzam na riešenie problémov s rozšírenými žilkami na tvári ANGIO (kód 3238, 50 
ml) 

 výživný krém LUXOR (kód 3031, obsah 30 ml) 

 ochranný krém v zime METELICA ( kód 3211, obsah 50 ml) 

 ochranný krém v lete podľa intenzity žiarenia -  HELIOS 8, HELIOS 22, HELIOS 30 

 biologicky aktívny doplnok stravy MIRRA ANGIO (kód 3258, obsah 50 tabliet) 
 

Intenzívne ošetrenie raz týždenne 
 FERMENTAČNÝ PEELING s papaínom (kód 3102, obsah 50 ml) 

 Hydratačná maska Balzam NONA (kód 3069, obsah 50 ml) 

 výživná maska KRÉM MASKA s kaviárom lososovitých rýb ( kód 3214, obsah 50 ml) 

 čistiaca a regeneračná BALNEOLOGICKÁ maska so sopečným bahnom (kód 3242, obsah 50 ml) 
 

 
VÝROBKY MIRRA a ÚČINOK POUŽITIE 

ČISTENIE 

SAMET  
Čistiace pleťové mlieko na suchú a normálnu pleť s malinou a ďatelinou. Účinne 
odstraňuje nečistoty a zvyšky dekoratívnej kozmetiky. 

Aplikujte ráno a večer na vlhkú pokožku tváre a krku, potom opláchnite prevarenou teplou vodou. 
Odporúčame použiť navlhčený tampón, na ktorý kvapneme 4 kvapky (cca 0,8 ml) mlieka 

TONIZOVANIE 

HODVÁBNA CESTA  
Tonizujúca voda na suchú a normálnu pleť s peptidmi hodvábu a ženšenu Čistí, 
tonizuje, uchováva vlhkosť, zlepšuje dýchanie tkaniva, dodáva pleti svieži, zdravý 
vzhľad.  

Aplikujte niekoľko kvapiek ráno a večer na vyčistenú pleť a krk. Môžete použiť vatový tampón alebo 
aplikujte ľahkým vklepávaním do pokožky. 

Približná spotreba na jedno použitie je 0,7 ml.  
Výhodou použitia tonizujúcej vody okrem zdravia pleti je aj nižšia spotreba krémov. 

OŠETRENIE OKOLIA OČÍ 

IRIS  
Výživný, liftingový krém na okolie očí, spoľahlivá obnova ochranných funkcií 
pokožky. Zvyšuje pružnosť a pevnosť pokožky, vhodný je aj na veľmi citlivú pleť. 

Večer aplikujte niekoľko kvapiek krému na okolie očí približne tak veľké, ako zakryjú slnečné 
okuliare. Pod oči nanášajte ľahkými dotykmi bez naťahovania kože, vklepávajte bruškami prstov. 

Večer aplikujte asi hodinu, až poldruha hodiny pred spaním. Približná spotreba na jedno ošetrenie 
je 0,3 ml 

KONTUR  
Hydratačný lipozómový krém-gél na jemnú pokožku okolo očí. Aktívne zvlhčuje a 
vyživuje pokožku okolo očí. V zime sa používa iba večer. 

Ráno aplikujte niekoľko kvapiek gélu na okolie očí. Pod oči nanášajte ľahkými dotykmi bez 
naťahovania kože, vklepávajte bruškami prstov. Aplikujte najmenej dvadsať minút pred líčením. 

Približná spotreba na jedno ošetrenie je 0,3 ml 

OŠETRENIE PLETI 

ANGIO  
Krém je vhodný najmä na citlivú pleť  s kuperózou 

Ráno aplikujte 2 kvapky krému na vlhkú pleť, rozotrite v smere masážnych línií. Približná spotreba 
je 0,5 ml 

LUXOR 
Výživný krém na všetky typy pleti, najmä zmiešanú pleť. Posilňuje kapiláry 

Večer aplikujte 2 kvapky krému na vlhkú pleť, rozotrite v smere masážnych línií. Približná spotreba 
je 0,5 ml 

OCHRANA PLETI V LETE 

HELIOS 8, HELIOS 15, HELIOS 22, HELIOS 30 podľa intenzity žiarenia 
 

Ráno, najmenej 30 minút pred odchodom z domu aplikujte 2 kvapky gélu na denný krém ANGIO, 
rozotrite v smere masážnych línií. Približná spotreba je 0,5 ml 

OCHRANA PLETI V ZIME 

METELICA – kryoprotektor 
Chráni pleť pred vplyvom nízkych teplôt a pred vetrom 

Ráno, najmenej 30 minút pred odchodom z domu aplikujte 2 kvapky krému na denný krém ANGIO, 
rozotrite v smere masážnych línií. Približná spotreba je 0,5 ml 

INTENZÍVNE OŠETRENIE PLETI 

FERMENTAČNÝ PEELING  
Ideálny prípravok na jemné a zároveň hĺbkové čistenie pleti. Nepôsobí mechanicky, 
ani abrazívne,  vhodný aj na veľmi citlivú pleť. 

1 x týždenne naneste vrstvu gélu na vyčistenú pleť (vynechajte oblasť okolia očí) a nechajte pôsobiť 
15-20 minút, potom opláchnite prevarenou vlažnou vodou.   

MASKY 

NONA, koncentrovaný balzam s kyselinou hyalurónovou 
hydratuje, zabraňuje nadmernému odparovaniu vlhkosti z kože, zvyšuje tonus, 
dodáva pleti svieži vzhľad. 

Nanášajte na čistú, tonizovanú pokožku 1x týždenne. Nezabudnite na krk a dekolt. Približná 
spotreba na jedno ošetrenie je 2 ml  

Maska vsiakne do pokožky, nezmýva sa! 

KRÉM-MASKA s kaviárom lososovitých rýb 
Vyživuje, zvyšuje pružnosť, vyhladzuje plytké vrásky, dodáva žiarivý a pestovaný 
vzhľad. 

Nanášajte na čistú, tonizovanú pokožku 1x týždenne. Nezabudnite na krk a dekolt. Približná 
spotreba na jedno ošetrenie je 2 ml  

Maska vsiakne do pokožky, nezmýva sa! 

BALNEOLOGICKÁ MASKA – čistí, hydratuje, vyživuje, zlepšuje mikrocirkuláciu krvi a 
farbu pleti. Aktivizuje výmenné procesy a obnovuje kožný reliéf. 

Aplikujte na dôkladne vyčistenú pleť a nechajte pôsobiť 15 - 20 minút. Maska NESMIE  uschnúť. 
Počas pôsobenia sa môže mierne navlhčiť končekmi prstov alebo hydratujúcim sprejom. Umyte 

teplou vodou a použite Balzam NONA 

Výživnú a hydratačnú masku striedame. Odporúčaná kúra 10 - 15 procedúr. 

BIOLOGICKY AKTÍVNY DOPLNOK STRAVY 

MIRRA ANGIO 
Vysoko účinný komplex mikronutrientov zvyšuje pevnosť a elasticitu cievnych stien. 

Odporúčané dávkovanie: 1 tbl. 2x denne počas jedla, odporúčaná dĺžka kúry 25 dní. 
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